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Τα ποσά του παρόντος εγγράφου του προϋπολογισμού εκφράζονται σε ευρώ, εκτός εάν
υπάρχει αντίθετη ένδειξη.

Οι παρατηρήσεις του προϋπολογισμού μπορούν να εκτελεστούν μόνον εφόσον δεν
τροποποιούν ή δεν επεκτείνουν το πεδίο εφαρμογής μιας υφιστάμενης νομικής βάσης,
δεν θίγουν τη διοικητική αυτονομία των θεσμικών οργάνων και μπορούν να καλυφθούν
από διαθέσιμους πόρους.
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ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

Κάθε θεσμικό όργανο έχει υποβάλει την εισαγωγή του αιτήματος προϋπολογισμού μαζί με την κατάσταση προβλέψεων για το αντίστοιχο
τμήμα του προϋπολογισμού του. Σύμφωνα με το άρθρο 314 παράγραφος 1 της ΣΛΕΕ, το οποίο ορίζει ότι: «Κάθε θεσμικό όργανο [...]
καταρτίζει [...] κατάσταση των προβλεπομένων δαπανών του για το επόμενο οικονομικό έτος. Η Επιτροπή συγκεντρώνει τις καταστάσεις
αυτές σε σχέδιο προϋπολογισμού, το οποίο είναι δυνατόν να περιέχει αποκλίνουσες προβλέψεις.», η Επιτροπή έχει κατ’ εξαίρεση
προσαρμόσει τις προβλέψεις όλων των θεσμικών οργάνων. Ως εκ τούτου, είναι πιθανό τα αριθμητικά στοιχεία που αναφέρονται στην
εισαγωγή ενός συγκεκριμένου τμήματος του προϋπολογισμού να είναι διαφορετικά από εκείνα που ενσωματώνονται στο σχέδιο
προϋπολογισμού.

I. ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή (ΕΟΚΕ) είναι συμβουλευτικό όργανο της Ευρωπαϊκής Ένωσης με έδρα τις
Βρυξέλλες, η νομική βάση του οποίου είναι το άρθρο 13 παράγραφος 4 της ΣΕΕ και τα άρθρα 300-304 της ΣΛΕΕ. Από τη
σύστασή της το 1957, η ΕΟΚΕ έχει αποτελέσει μοναδικό φόρουμ διαβούλευσης, διαλόγου και συναίνεσης μεταξύ των
εκπροσώπων των διαφόρων οικονομικών, κοινωνικών και πολιτικών συνιστωσών της οργανωμένης κοινωνίας των πολιτών. Η ΕΟΚΕ
κατέχει ξεχωριστή θέση στη διαδικασία λήψης αποφάσεων της ΕΕ ως συμβουλευτικό όργανο με μεσολαβητικό ρόλο μεταξύ των
νομοθετικών (Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και Συμβουλίου) και των εκτελεστικών (Ευρωπαϊκή Επιτροπή) θεσμικών οργάνων της ΕΕ.
Η ΕΟΚΕ διασφαλίζει ότι οι οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών έχουν λόγο στην ανάπτυξη της Ευρώπης.

Για την αποδοτική διαχείριση των αντίστοιχων μεριδίων τους του προϋπολογισμού της ΕΕ, η ΕΟΚΕ και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή των
Περιφερειών (ΕτΠ) συνεργάζονται στενά σε διοικητικά θέματα μέσω διαδοχικών συμφωνιών διοικητικής συνεργασίας (ΣΔΣ) από την
ίδρυση της ΕτΠ το 1994. Αυτές οι ΣΔΣ επέτρεψαν τη στενότερη διοικητική συνεργασία μεταξύ ευρωπαϊκών οργάνων,
συνενώνοντας ανθρώπινους και δημοσιονομικούς πόρους στους τομείς της υλικοτεχνικής υποστήριξης (κτίρια, ασφάλεια,
τυπογραφείο κλπ.), της τεχνολογίας των πληροφοριών και της μετάφρασης.

Την 1η Νοεμβρίου 2021 τέθηκε σε ισχύ νέα πενταετής συμφωνία συνεργασίας, βάσει της οποίας οι κοινές υπηρεσίες
διαρθρώνονται γύρω από τρεις πυλώνες: τις υφιστάμενες Διευθύνσεις Υλικοτεχνικής Υποστήριξης και Μετάφρασης και έναν νέο
τρίτο πυλώνα με τη δημιουργία της Διεύθυνσης Καινοτομίας και Τεχνολογίας των Πληροφοριών με δικούς της ειδικούς πόρους,
γεγονός που αντικατοπτρίζει τη σημασία των δραστηριοτήτων ΤΠ σε έναν ολοένα και πιο ψηφιοποιημένο κόσμο. Επιπλέον, η νέα
αυτή ΣΔΣ διευρύνει περαιτέρω το πεδίο των κοινών δραστηριοτήτων αναθέτοντας υπηρεσίες υποδοχής και διανομής
αλληλογραφίας στις Κοινές Υπηρεσίες. Αυτή η συνεργασία δημιουργεί μείζονες συνέργειες και ουσιαστική εξοικονόμηση, χωρίς
να παρεμβαίνει στο πολιτικό έργο των δύο οργάνων. Σχεδόν το ήμισυ του προσωπικού των δύο οργάνων εργάζεται στις Κοινές
Υπηρεσίες.

Το συνολικό μερίδιο της ΕΟΚΕ όσον αφορά τις κοινές πιστώσεις που ζητούνται για το 2024 ανέρχεται σε 36,45 εκατομμύρια
ευρώ, αυξημένο κατά 4,34 εκατομμύρια ευρώ σε σχέση με το 2023. Τη συντριπτική πλειονότητα αυτού διαχειρίζεται η Διεύθυνση
Υλικοτεχνικής Υποστήριξης και η Διεύθυνσης Καινοτομίας και Τεχνολογίας των Πληροφοριών, σύμφωνα με τη συμφωνημένη
κλείδα κατανομής. Το προσωπικό δεν περιλαμβάνεται σε αυτούς τους αριθμούς, καθώς κάθε μέλος του προσωπικού των Κοινών
Υπηρεσιών απασχολείται από ένα εκ των δύο οργάνων.

II. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

Στις δημοσιονομικές εκτιμήσεις της για το 2024, η ΕΟΚΕ προσπάθησε εκ νέου να υποβάλει ένα καλά προσαρμοσμένο αίτημα,
λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη εκπλήρωσης του ρόλου της, σύμφωνα με τις Συνθήκες, ως θεσμικού εκπροσώπου της
οργανωμένης κοινωνίας των πολιτών, μέσω της μεγιστοποίησης του πολιτικού αντικτύπου της, βελτιστοποιώντας παράλληλα τη
χρήση των περιορισμένων πόρων.

Στο πλαίσιο αυτό, το αίτημα προϋπολογισμού της ΕΟΚΕ για το 2024 ακολουθεί όσο το δυνατόν περισσότερο την υποχρέωση να
διατηρηθεί η μέγιστη αύξηση κατά 2 % για τα μη μισθολογικά στοιχεία σε σύγκριση με το επίπεδο του 2023, παρά το γεγονός ότι
οι παράμετροι του πληθωρισμού υπερβαίνουν το ποσοστό αυτό, αποκλείοντας παράλληλα τις αναπόφευκτες αυξήσεις των
δαπανών που απορρέουν από νομικές υποχρεώσεις.
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Στον τομέα των κτιρίων, η ΕΟΚΕ έχει νομικές υποχρεώσεις που πρέπει να τηρήσει σχετικά με την τιμαριθμική αναπροσαρμογή των
δαπανών ενοικίασης, μίσθωσης, συντήρησης και ασφάλειας, οι οποίες δεν μπορούν να μειωθούν σε σύντομο χρονικό διάστημα με
μείωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Επιπλέον, η αύξηση του ενεργειακού κόστους μπορεί να αντισταθμιστεί μόνο εν μέρει από
την εξοικονόμηση ενέργειας. Ως εκ τούτου, οι δαπάνες που συνδέονται με τις εν λόγω υποχρεώσεις συνιστούν «αναπόφευκτες
δαπάνες λόγω νομικών υποχρεώσεων» και θα πρέπει να εξεταστούν εκτός του ορίου του 2 %. Οι υποχρεώσεις αυτές που
συνδέονται με τον τομέα των κτιρίων εκτιμώνται σε 2,9 εκατομμύρια ευρώ (αύξηση στο κεφάλαιο 2 0) και, εάν αφαιρεθούν από
την αύξηση των μη μισθολογικών δαπανών, η αύξηση ανέρχεται σε 2,24 % (σε σύγκριση με 6,26 %).

Επιπλέον, η αύξηση των δαπανών διερμηνείας για υπηρεσίες που παρέχει η SCIC, που συνδέονται με τις επιβαλλόμενες αυξήσεις
της τιμής των χρονοθυρίδων λόγω αναπόφευκτων τιμαριθμικών αναπροσαρμογών που σχετίζονται με τους μισθούς, επηρεάζει
επίσης τις εκτιμήσεις του προϋπολογισμού της ΕΟΚΕ. Ενώ η ΕΟΚΕ έχει λάβει πλήρως υπόψη το γεγονός αυτό εντοπίζοντας ήδη
αρνητικές προτεραιότητες εν προκειμένω με περαιτέρω μείωση των αναγκών διερμηνείας. Η εναπομένουσα αύξηση των δαπανών
(200 000 EUR) θα πρέπει επίσης να διορθωθεί, γεγονός που θα μειώσει το ποσοστό των μη μισθολογικών αυξήσεων στο 1,96 %.

III. ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΟΚΕ

Η στήριξη του νομοθετικού έργου παραμένει η κύρια προτεραιότητα του προϋπολογισμού της ΕΟΚΕ. Ζητείται μέτρια αύξηση
(3 %) των πιστώσεων για τα έξοδα ταξιδίου και διαμονής των μελών (θέση 1 0 0 4), ώστε να μπορέσει η πολιτική δραστηριότητα
να παραμείνει στο ίδιο επίπεδο με εκείνο των ετών πριν από την πανδημία, λαμβανομένου υπόψη του ότι η αύξηση αυτή δεν θα
επαρκέσει καν για την κάλυψη του αυξημένου κόστους, ώστε να επιτραπεί η διά ζώσης συμμετοχή των μελών στις συνεδριάσεις,
λόγω των υψηλότερων τιμών των πτήσεων και των αυξήσεων των διαφόρων εξόδων διαμονής μετά την πανδημία COVID-19.

Οι δραστηριότητες των μελών της ΕΟΚΕ πρέπει επίσης να συνοδεύονται από ισχυρή υποστηρικτική επικοινωνία για την αύξηση της
προβολής, όπως ορίζεται στη νέα στρατηγική επικοινωνίας της ΕΟΚΕ που εγκρίθηκε στα τέλη του 2022. Οι αποφάσεις που
λαμβάνονται βάσει αυτής της στρατηγικής ενώ θα εφαρμοστούν μόνο σταδιακά κατά τη διάρκεια της πενταετούς περιόδου
υλοποίησης, απαιτούν επίσης αύξηση του αιτήματος προϋπολογισμού για το 2024.

Όσον αφορά το προσωπικό, οι περιορισμοί στους ανθρώπινους πόρους εξακολουθούν να είναι πολύ υψηλοί. Παρά την αύξηση
κατά δύο θέσεις διοικητικών υπαλλήλων (AD) το 2023 στον πίνακα προσωπικού, η ΕΟΚΕ παραμένει το θεσμικό όργανο που έχει
πληγεί περισσότερο από τις μειώσεις προσωπικού, με μείωση ύψους 7,7 % σε σχέση με τα στοιχεία του 2013 (μείωση θέσεων από
727 σε 671). Επιπλέον, υπό το πρίσμα της αυξημένης συμμετοχής της ΕΟΚΕ στην Πράσινη Συμφωνία (την οποία θα στηρίξει
επίσης η ΕΟΚΕ μέσω οριζόντιων εργασιών που δρομολόγησε το 2023 σχετικά με το νερό - Γαλάζια Συμφωνία), των συνεχών και
αυξανόμενων γεωπολιτικών προκλήσεων στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης σύγκρουσης στην Ουκρανία (αντιμετώπιση των
εκτεταμένων επιπτώσεων στην οικονομία και των επιπτώσεων στην ενεργειακή μετάβαση), καθώς και των συνεχόμενων
προσπαθειών που καταβάλλονται για την αποτελεσματική προώθηση και στήριξη της συμμετοχικής δημοκρατίας (μεταξύ άλλων
στο ειδικό πλαίσιο των εκλογών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου το 2024), η ΕΟΚΕ ζητεί μία επιπλέον θέση AD5, η οποία
αντιστοιχεί στη θέση που είχε ήδη ζητηθεί το 2023, λαμβάνοντας υπόψη ότι η ΕΟΚΕ εξακολουθεί να υπερβαίνει κατά πολύ τον
αρχικό στόχο μείωσης κατά 5 %. Τα τελευταία χρόνια έχουν δημιουργηθεί δυνατότητες αναδιάταξης του προσωπικού,
συμπεριλαμβανομένης της κοινής χρήσης/συγκέντρωσης πόρων, καθώς και του βελτιωμένου συντονισμού και της
βελτιστοποίησης των διαδικασιών, οι οποίες όμως έχουν φτάσει στα όριά τους. Προκειμένου να εκπληρωθούν οι υποχρεώσεις που
απορρέουν από τη διοργανική συμφωνία του 2017, μια θέση AST3 αφαιρέθηκε από τον πίνακα προσωπικού του 2024 και
μεταφέρθηκε στην CERT-ΕΕ. Αυτό συνεπάγεται ότι ο αριθμός των θέσεων του πίνακα προσωπικού για το 2024 παραμένει
σταθερός σε σύγκριση με το 2023.

Όσον αφορά τα κτίρια, ένας από τους κύριους στόχους της κοινής στρατηγικής της ΕΟΚΕ και της ΕτΠ ήταν η επίτευξη της
γεωγραφικής συγκέντρωσης των κτιρίων τους, μέσω της ανταλλαγής των κτιρίων B68/TRE με το κτίριο VMA. Αυτό επιτεύχθηκε
τον Σεπτέμβριο του 2022. Κατά συνέπεια, για τα επόμενα έτη σχεδιάζεται σταθεροποίηση των αιτούμενων πιστώσεων στον τομέα
των κτιρίων για τη συντήρηση των κτιρίων σε αποδεκτό επίπεδο. Μεσοπρόθεσμα, η στρατηγική για τα κτίρια θα χρειαστεί
περαιτέρω προσαρμογή, προκειμένου να ληφθούν υπόψη οι νέοι περιορισμοί και οι ευκαιρίες που δημιούργησε η πανδημία
COVID-19 όσον αφορά το εργασιακό περιβάλλον και την εργασιακή κουλτούρα. Στο πλαίσιο αυτό, και με την υποστήριξη της
κοινής ειδικής ομάδας «Νέοι τρόποι εργασίας», και οι δύο επιτροπές θα πρέπει να αποφασίσουν, σε στενή διαβούλευση με τους
εκπροσώπους του προσωπικού, εάν το κτίριο B100 θα πρέπει να διατηρηθεί πέραν της ελάχιστης διάρκειας μίσθωσης, η οποία
λήγει τον Σεπτέμβριο του 2024.
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Τέλος, οι επενδύσεις στις ΤΠ για την αντιστάθμιση της αναγνωρισμένης επενδυτικής υστέρησης του παρελθόντος για την
περαιτέρω εφαρμογή της ψηφιακής στρατηγικής, μεταξύ άλλων για τη βελτίωση της ανθεκτικότητας των υποδομών ΤΠ και για τη
στήριξη του πλαισίου κυβερνοασφάλειας, πρέπει να συνεχιστούν στο μέλλον, μέσω κατάλληλων δημοσιονομικών αιτημάτων.

IV. ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Ο προϋπολογισμός που ζητείται για τη θέση 1 2 0 0 (αποδοχές και επιδόματα) προκύπτει από τις νομικές υποχρεώσεις στον
Κανονισμό Υπηρεσιακής Κατάστασης. Η συνολική αύξηση στην υπο-θέση 1 2 0 0 κατά 5,65 % σε σύγκριση με το 2023 (4,7
εκατομμύρια ευρώ) είναι αποτέλεσμα διαφόρων παραγόντων που περιγράφονται στις ακόλουθες παραγράφους.

Ο προσδοκώμενος συνολικός αντίκτυπος της μισθολογικής αύξησης αντικατοπτρίζει πρωτίστως τις εκτιμήσεις της Επιτροπής για
τις μισθολογικές αναπροσαρμογές το 2023 και το 2024 (με συνολικό αντίκτυπο ύψους 3,97 %). Η επιπλέον θέση AD5 οδηγεί
επίσης σε αύξηση, αλλά αυτό αντισταθμίζεται σχεδόν από τη μείωση μίας θέσης AST3 που μεταφέρθηκε στην CERT-ΕΕ με
συνολικό εναπομένον αποτέλεσμα 0,02 %. Η μετατροπή των θέσεων για εξέλιξη σταδιοδρομίας οδηγεί σε αύξηση ύψους 0,20 %.
Ο αντίκτυπος της προαγωγής κατά κλιμάκιο εκτιμάται σε 1,75 % της συνολικής μισθολογικής αύξησης το 2024. Οι αυξήσεις
αυτές μετριάζονται εν μέρει από το γεγονός ότι οι συνταξιούχοι συνήθως αντικαθίστανται από συναδέλφους χαμηλότερου
βαθμού, με αποτέλεσμα μείωση κατά -0,29 %.

Η αρμόδια για τον προϋπολογισμό αρχή παραδοσιακά εφαρμόζει κατ’ αποκοπή μείωση στον θεωρητικό προϋπολογισμό για τη
μισθοδοσία του προσωπικού με βάση την υπόθεση ότι οι θέσεις δεν καλύπτονται κατά 100 % καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους και
ότι δεν καλύπτονται όλες οι θέσεις στο υψηλότερο δυνατό επίπεδο βαθμού. Η ΕΟΚΕ βασίζει το ποσό που ζητείται για τη θέση
1 2 0 0 σε κατ’ αποκοπή μείωση ίδια με αυτήν που εφαρμόστηκε τα προηγούμενα χρόνια (4,5 %).

V. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Το σχέδιο κατάστασης προβλέψεων των εσόδων και των δαπανών της ΕΟΚΕ για το 2024 εμφανίζει συνολική αύξηση ύψους
5,95 %, που ανέρχεται σε 4,0 % αφαιρώντας την αύξηση των προαναφερόμενων αναπόφευκτων δαπανών που συνδέονται με τις
νομικές υποχρεώσεις. Μετά τη διόρθωση, η αύξηση στις μη μισθολογικές δαπάνες μειώνεται από 6,26 % σε 1,96 % και πληροί
κατ’ αυτόν τον τρόπο το μέγιστο όριο του 2 % για τις μη μισθολογικές δαπάνες.

Το σχέδιο κατάστασης προβλέψεων για τον προϋπολογισμό του 2024 της ΕΟΚΕ αποτελεί, συνεπώς, ένα καλά προσαρμοσμένο
αίτημα προϋπολογισμού, που εξασφαλίζει τη στήριξη του πολιτικού έργου των μελών της ΕΟΚΕ κατά τρόπο βιώσιμο. Αυτό θα
επιτρέψει την ενίσχυση της θέσης της ΕΟΚΕ ως μίας εκ των κύριων θεσμικών οργάνων που στηρίζουν τον αυξανόμενο ρόλο και
αντίκτυπο της οργανωμένης κοινωνίας των πολιτών στη σημερινή Ευρώπη, μεταξύ άλλων μέσω της προώθησης της συμμετοχικής
δημοκρατίας, συμβάλλοντας παράλληλα στις κοινές θεσμικές προσπάθειες για τη χρήση περιορισμένων πόρων εντός των
ανώτατων ορίων του τρέχοντος ΠΔΠ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΉ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΉ ΕΠΙΤΡΟΠΉ
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ΕΣΟΔΑ

Συνεισφορά της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη χρηματοδότηση των δαπανών της Οικονομικής
και Κοινωνικής Επιτροπής για το οικονομικό έτος 2024

Ονομασία Ποσό

Δαπάνες 164 945 524

Ίδια έσοδα – 15 803 135

Συνεισφορά προς είσπραξη 149 142 389

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0

3 0 0 Φόροι και εισφορές

3 0 0 0 Φόρος επί των αποδοχών 7 137 665 6 619 325 6 322 162,17 88,57

3 0 0 1 Ειδικές εισφορές επί των αποδοχών 1 401 533 1 324 920 1 241 403,02 88,57

Άρθρο 3 0 0 — Σύνολο 8 539 198 7 944 245 7 563 565,19 88,57

3 0 1 Εισφορές στο συνταξιοδοτικό σύστημα

3 0 1 0 Εισφορές του προσωπικού για τη χρηματοδότηση του
συνταξιοδοτικού συστήματος 7 263 937 6 841 482 6 434 007,33 88,57

3 0 1 1 Μεταφορά ή εξαγορά συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων από το
προσωπικό p.m. p.m. 260 340,92

3 0 1 2 Εισφορές του προσωπικού σε άδεια στο συνταξιοδοτικό σύστημα p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 3 0 1 — Σύνολο 7 263 937 6 841 482 6 694 348,25 92,16

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΣΥΝΟΛΟ 15 803 135 14 785 727 14 257 913,44 90,22

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1

3 1 0 Πώληση ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό
προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 1 1 Πώληση λοιπής περιουσίας p.m. p.m. 0,—

3 1 2 Εκμισθώσεις και υπεκμισθώσεις ακίνητης περιουσίας —
Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 1 841 462,88

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 1 841 462,88

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2

3 2 0 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την
εκτέλεση εργασιών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

3 2 0 2 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση
εργασιών για τα λοιπά θεσμικά όργανα, οργανισμούς και φορείς της
Ένωσης — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 2 694 321,82

Άρθρο 3 2 0 — Σύνολο p.m. p.m. 2 694 321,82

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΣΟΔΑ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

3 2 1 Επιστροφές αποζημιώσεων αποστολής από λοιπά θεσμικά
όργανα ή οργανισμούς — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 2 2 Έσοδα που προέρχονται από τρίτους για αγαθά, υπηρεσίες
ή εργασίες — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 2 694 321,82

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3

3 3 0 Eπιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών — Έσοδα
με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 23 890,14

3 3 1 Έσοδα που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένο προορισμό
(έσοδα ιδρυμάτων, επιχορηγήσεις, δωρεές και
κληροδοτήματα) — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 3 Εισπραχθείσες ασφαλιστικές αποζημιώσεις — Έσοδα με
ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 8 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική
λειτουργία — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 161 732,83

3 3 9 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική
λειτουργία p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 185 622,97

Τίτλος 3 — Σύνολο 15 803 135 14 785 727 18 979 321,11 120,10

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ (συνέχεια)

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

EL Σχέδιο του προϋπολογισμού 20245.7.2023 VI/7



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

3 0 0 Φόροι και εισφορές

3 0 0 0 Φόρος επί των αποδοχών

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

7 137 665 6 619 325 6 322 162,17

Νομικές βάσεις

Πρωτόκολλο περί των προνομίων και ασυλιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 12.

Κανονισμός (ΕΟΚ, Ευρατόμ, ΕΚΑΧ) αριθ. 260/68 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 1968, περί καθορισμού των όρων
και της διαδικασίας επιβολής του φόρου του θεσπισθέντος υπέρ των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 56 της 4.3.1968, σ. 8).

3 0 0 1 Ειδικές εισφορές επί των αποδοχών

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

1 401 533 1 324 920 1 241 403,02

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 66α.

3 0 1 Εισφορές στο συνταξιοδοτικό σύστημα

3 0 1 0 Εισφορές του προσωπικού για τη χρηματοδότηση του συνταξιοδοτικού συστήματος

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

7 263 937 6 841 482 6 434 007,33

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 83 παράγραφος 2.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

?
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3 0 1 1 Μεταφορά ή εξαγορά συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων από το προσωπικό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 260 340,92

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 4, το άρθρο 11
παράγραφοι 2 και 3, καθώς και το άρθρο 48 του παραρτήματος VIII.

3 0 1 2 Εισφορές του προσωπικού σε άδεια στο συνταξιοδοτικό σύστημα

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

3 1 0 Πώληση ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα έσοδα που προέρχονται από την πώληση ακινήτων που ανήκουν στο θεσμικό όργανο.

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 1 1 Πώληση λοιπής περιουσίας

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (συνέχεια)

3 0 1 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα έσοδα που προέρχονται από την πώληση ή την επιστροφή λοιπής περιουσίας που
ανήκει στο θεσμικό όργανο.

3 1 2 Εκμισθώσεις και υπεκμισθώσεις ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 1 841 462,88

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

3 2 0 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση εργασιών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

3 2 0 2 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση εργασιών για τα λοιπά θεσμικά όργανα, οργανισμούς και φορείς
της Ένωσης — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 2 694 321,82

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 2 1 Επιστροφές αποζημιώσεων αποστολής από λοιπά θεσμικά όργανα ή οργανισμούς — Έσοδα με ειδικό
προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ (συνέχεια)

3 1 1 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 2 2 Έσοδα που προέρχονται από τρίτους για αγαθά, υπηρεσίες ή εργασίες — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

3 3 0 Eπιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 23 890,14

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 1 Έσοδα που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένο προορισμό (έσοδα ιδρυμάτων, επιχορηγήσεις, δωρεές και
κληροδοτήματα) — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
(συνέχεια)

3 2 1 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 2 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 3 Εισπραχθείσες ασφαλιστικές αποζημιώσεις — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 8 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 161 732,83

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί άλλες εισφορές και επιστροφές συνδεόμενες με τη διοικητική λειτουργία του θεσμικού
οργάνου.

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στις θέσεις που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 9 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (συνέχεια)

3 3 1 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0

4 0 0 Έσοδα από επενδύσεις, χορηγηθέντα δάνεια και
τραπεζικούς λογαριασμούς p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 4 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 4

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ, ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ

4 0 0 Έσοδα από επενδύσεις, χορηγηθέντα δάνεια και τραπεζικούς λογαριασμούς

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 4

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ, ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

?
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ΔΑΠΑΝΕΣ

Γενική ανακεφαλαίωση των πιστώσεων (2024 και 2023) και της εκτέλεσης (2022)

Τίτλος
Κεφάλαιο Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

1 0 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 22 077 358 22 062 477 17 318 033,49

1 2 ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 88 276 683 83 625 712 77 284 187,28

1 4 ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 6 031 981 5 953 653 4 983 713,41

1 6 ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ
ΠΡΟΣΩΠΑ 2 105 961 2 128 567 1 907 673,17

Τίτλος 1 — Σύνολο 118 491 983 113 770 409 101 493 607,35

2 ΚΤΙΡΙΑ, ΕΠΙΠΛΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ
ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

2 0 ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ 25 180 592 24 337 908 25 678 768,28

2 1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ,
ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 9 746 666 9 677 428 8 967 600,18

2 3 ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 654 237 609 896 490 148,41

2 5 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 8 634 651 8 514 811 7 495 127,38

2 6 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ 2 237 395 1 857 518 2 408 620,19

Τίτλος 2 — Σύνολο 46 453 541 44 997 561 45 040 264,44

10 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

10 0 ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ p.m. p.m. 0,—

10 1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ p.m. p.m. 0,—

10 2 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΤΙΡΙΩΝ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 10 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 164 945 524 158 767 970 146 533 871,79

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0

1 0 0 Ειδικές αποζημιώσεις και πληρωμές

1 0 0 0 Ειδικές αποζημιώσεις και πληρωμές

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 449 320 449 320 380 960,73 84,79

1 0 0 4 Έξοδα ταξιδίου, αποζημιώσεις ταξιδίου και διαμονής για
συνεδριάσεις, προσκλήσεις και συναφή έξοδα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 20 987 190 21 006 981 16 309 658,— 77,71

1 0 0 8 Έξοδα ταξιδίου, αποζημιώσεις ταξιδίου και διαμονής για
συνεδριάσεις, προσκλήσεις και συναφή έξοδα των εκπροσώπων της
συμβουλευτικής επιτροπής βιομηχανικών μεταλλαγών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 549 841 521 176 571 176,— 103,88

Άρθρο 1 0 0 — Σύνολο 21 986 351 21 977 477 17 261 794,73 78,51

1 0 5 Επαγγελματική επιμόρφωση, μαθήματα γλωσσών και
λοιπά μαθήματα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 91 007 85 000 56 238,76 61,80

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΣΥΝΟΛΟ 22 077 358 22 062 477 17 318 033,49 78,44

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2

1 2 0 Αποδοχές και λοιπά δικαιώματα

1 2 0 0 Αποδοχές και λοιπά δικαιώματα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 87 558 505 82 965 001 76 696 640,94 87,59

1 2 0 2 Υπερωρίες επ’ αμοιβή

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 15 000 23 446 3 050,15 20,33

1 2 0 4 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τη μετάθεση και τη
λήξη καθηκόντων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 418 178 398 265 411 801,85 98,48

Άρθρο 1 2 0 — Σύνολο 87 991 683 83 386 712 77 111 492,94 87,63

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 1

ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

1 2 2 Αποζημιώσεις λόγω πρόωρης λήξης των καθηκόντων

1 2 2 0 Αποζημιώσεις στην περίπτωση απομάκρυνσης από την υπηρεσία και
χορηγήσεων αδείας προς το συμφέρον της υπηρεσίας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 285 000 239 000 172 694,34 60,59

1 2 2 2 Αποζημιώσεις για οριστική λήξη καθηκόντων και ειδικό
συνταξιοδοτικό καθεστώς για τους μονίμους και εκτάκτους
υπαλλήλους

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 1 2 2 — Σύνολο 285 000 239 000 172 694,34 60,59

1 2 9 Προσωρινή πίστωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΣΥΝΟΛΟ 88 276 683 83 625 712 77 284 187,28 87,55

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4

1 4 0 Λοιπό προσωπικό και εξωτερικοί συνεργάτες

1 4 0 0 Λοιπό προσωπικό

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 946 495 2 856 267 2 465 487,89 83,68

1 4 0 4 Περίοδοι πρακτικής άσκησης, επιχορηγήσεις και ανταλλαγές
μονίμων υπαλλήλων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 921 986 860 964 772 285,74 83,76

1 4 0 8 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τη μετάθεση και τη
λήξη καθηκόντων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 50 000 65 039 10 424,78 20,85

Άρθρο 1 4 0 — Σύνολο 3 918 481 3 782 270 3 248 198,41 82,89

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

1 4 2 Παροχή υπηρεσιών από εξωτερικούς συνεργάτες

1 4 2 0 Συμπληρωματικές παροχές υπηρεσιών για τη μεταφραστική
υπηρεσία και τα σχετικά εργαλεία μετάφρασης και εξωτερικής
ανάθεσης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 290 000 1 290 000 1 080 400,— 83,75

1 4 2 2 Εξωτερικοί σύμβουλοι για το νομοθετικό έργο

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 675 000 696 750 590 000,— 87,41

1 4 2 4 Διοργανική συνεργασία και εξωτερικές υπηρεσίες στον τομέα της
διοίκησης προσωπικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 148 500 184 633 65 115,— 43,85

Άρθρο 1 4 2 — Σύνολο 2 113 500 2 171 383 1 735 515,— 82,12

1 4 9 Προσωρινή πίστωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΣΥΝΟΛΟ 6 031 981 5 953 653 4 983 713,41 82,62

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6

1 6 1 Διαχείριση προσωπικού

1 6 1 0 Προσλήψεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 60 100 44 100 12 707,20 21,14

1 6 1 2 Επαγγελματική επιμόρφωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 583 797 572 350 559 286,03 95,80

Άρθρο 1 6 1 — Σύνολο 643 897 616 450 571 993,23 88,83

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

1 6 2 Αποστολές

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 390 343 378 974 400 974,— 102,72

1 6 3 Δραστηριότητες που αφορούν το σύνολο των συνδεόμενων
με το θεσμικό όργανο προσώπων

1 6 3 0 Κοινωνική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 55 000 55 000 30 804,17 56,01

1 6 3 2 Κοινωνικές σχέσεις και λοιπές κοινωνικές παρεμβάσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 177 000 185 967 113 352,46 64,04

1 6 3 4 Ιατρική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 137 000 143 000 111 676,23 81,52

1 6 3 6 Εστιατόρια και κυλικεία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. 68 904 22 873,08

1 6 3 8 Κέντρο παιδικής μέριμνας και επιδοτούμενοι βρεφονηπιακοί
σταθμοί

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 702 721 680 272 656 000,— 93,35

Άρθρο 1 6 3 — Σύνολο 1 071 721 1 133 143 934 705,94 87,22

1 6 4 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία

1 6 4 0 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία τύπου II

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 1 6 4 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΣΥΝΟΛΟ 2 105 961 2 128 567 1 907 673,17 90,58

Τίτλος 1 — Σύνολο 118 491 983 113 770 409 101 493 607,35 85,65

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

1 0 0 Ειδικές αποζημιώσεις και πληρωμές

1 0 0 0 Ειδικές αποζημιώσεις και πληρωμές

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

449 320 449 320 380 960,73

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις αποζημιώσεις και τις πληρωμές των μελών της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και
Κοινωνικής Επιτροπής, συμπεριλαμβανομένων των αποζημιώσεων για ειδικά καθήκοντα και λοιπών αποζημιώσεων. Η πίστωση
αυτή προορίζεται επίσης να καλύψει τα ασφάλιστρα, συμπεριλαμβανομένων των ασφαλίστρων ασθενείας, ατυχήματος και
ταξιδιωτικής ασφάλισης, καθώς και τις άδειες διέλευσης (laissez-passer), τις δαπάνες διαχείρισης για το πρακτορείο ταξιδίων,
τις δραστηριότητες που αφορούν την ιατρική πρόληψη και τα ειδικά μέτρα που καλύπτουν την αναπηρία μελών της
Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, αντιπροσώπων της Συμβουλευτικής Επιτροπής Βιομηχανικών
Μεταλλαγών, των αναπληρωτών τους και των συμβούλων της ΕΟΚΕ.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

1 0 0 4 Έξοδα ταξιδίου, αποζημιώσεις ταξιδίου και διαμονής για συνεδριάσεις, προσκλήσεις και συναφή έξοδα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

20 987 190 21 006 981 16 309 658,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις πληρωμές των μελών της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής και
των αναπληρωτών τους σύμφωνα με την ισχύουσα ρύθμιση σχετικά με την επιστροφή των εξόδων μεταφοράς και την
αποζημίωση ταξιδίου και συνεδριάσεων.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

1 0 0 8 Έξοδα ταξιδίου, αποζημιώσεις ταξιδίου και διαμονής για συνεδριάσεις, προσκλήσεις και συναφή έξοδα των εκπροσώπων της
συμβουλευτικής επιτροπής βιομηχανικών μεταλλαγών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

549 841 521 176 571 176,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 1

ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ
?
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις πληρωμές των εκπροσώπων της συμβουλευτικής επιτροπής βιομηχανικών
μεταλλαγών (ΣΕΒΜ) και των αναπληρωτών τους σύμφωνα με την ισχύουσα ρύθμιση σχετικά με την επιστροφή των εξόδων
μεταφοράς και την αποζημίωση ταξιδίου και συνεδριάσεων.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

1 0 5 Επαγγελματική επιμόρφωση, μαθήματα γλωσσών και λοιπά μαθήματα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

91 007 85 000 56 238,76

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει ένα μέρος των διδάκτρων για μαθήματα γλωσσών ή άλλα σεμινάρια επαγγελματικής
επιμόρφωσης των μελών της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Παρατηρήσεις

Εφαρμόστηκε κατ’ αποκοπή μείωση 4,5 % στις πιστώσεις του παρόντος κεφαλαίου.

1 2 0 Αποδοχές και λοιπά δικαιώματα

1 2 0 0 Αποδοχές και λοιπά δικαιώματα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

87 558 505 82 965 001 76 696 640,94

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ (συνέχεια)

1 0 0 (συνέχεια)

1 0 0 8 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει, για τους μόνιμους και έκτακτους υπαλλήλους κατέχοντες θέση που προβλέπεται
στον πίνακα θέσεων:

— τους μισθούς, αποζημιώσεις και επιδόματα συνδεδεμένα με τους μισθούς,

— τους κινδύνους ασθενείας, ατυχήματος και επαγγελματικής νόσου και λοιπές κοινωνικές επιβαρύνσεις,

— την πληρωμή της εισφοράς του θεσμικού οργάνου στο κοινό σύστημα ασφάλισης έναντι των κινδύνων ασθενείας,

— τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις για υπερωρίες,

— διάφορα άλλα επιδόματα και αποζημιώσεις, συμπεριλαμβανομένου του επιδόματος γονικής ή οικογενειακής άδειας,

— τα έξοδα ταξιδίου για τον μόνιμο ή έκτακτο υπάλληλο, τον (την) σύζυγό του και τα εξαρτημένα μέλη της οικογενείας του,
από τον τόπο τοποθέτησης στον τόπο προέλευσης,

— τις επιπτώσεις των διορθωτικών συντελεστών που εφαρμόζονται στον μισθό και στο τμήμα των αποδοχών που
μεταφέρονται σε χώρα άλλη από τη χώρα τοποθέτησης,

— τον κίνδυνο ανεργίας των εκτάκτων υπαλλήλων, καθώς και τις πληρωμές που πρέπει να διενεργήσει το θεσμικό όργανο
υπέρ των εκτάκτων υπαλλήλων για τη σύσταση ή τη διατήρηση των συνταξιοδοτικών τους δικαιωμάτων στις χώρες
προέλευσής τους,

— την αποζημίωση που καταβάλλεται σε ασκούμενο υπάλληλο απολυόμενο λόγω προφανούς ανικανότητας,

— την αποζημίωση ακύρωσης του συμβολαίου ενός εκτάκτου υπαλλήλου από το θεσμικό όργανο,

— τις επιπτώσεις επικαιροποιήσεων των μισθολογικών αποδοχών κατά τη διάρκεια του έτους,

— την ενδεχόμενη συνεισφορά, σύμφωνα με τον διαθέσιμο προϋπολογισμό, στην κάλυψη του κόστους για τις υποδομές και
την εργονομία που επωμίζεται το προσωπικό που εργάζεται εξ αποστάσεως, σύμφωνα με την απόφαση της Ευρωπαϊκής
Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής με θέμα το καθεστώς εργασίας.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 2 0 2 Υπερωρίες επ’ αμοιβή

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

15 000 23 446 3 050,15

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)

1 2 0 (συνέχεια)

1 2 0 0 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται για την πληρωμή των υπερωριών, σύμφωνα με τους όρους της νομικής βάσης.

Επίσης, καλύπτει τις επιπτώσεις επικαιροποιήσεων των μισθολογικών αποδοχών κατά τη διάρκεια του έτους.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 56 και το παράρτημα VI.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 2 0 4 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τη μετάθεση και τη λήξη καθηκόντων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

418 178 398 265 411 801,85

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα ταξιδίου των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων (συμπεριλαμβανομένων των μελών της οικογενείας τους) με την
ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων τους, της αποχώρησης ή μετάθεσής τους που συνεπάγεται αλλαγή του τόπου
τοποθέτησης,

— τις αποζημιώσεις εγκατάστασης/επανεγκατάστασης και τα έξοδα μετακόμισης των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων, όταν
αυτοί είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν κατοικία κατά την ανάληψη των καθηκόντων τους, τη μετάθεσή τους σε νέο τόπο
υπηρεσίας και την οριστική λήξη των καθηκόντων και επανεγκατάστασή τους σε άλλον τόπο,

— τις ημερήσιες αποζημιώσεις των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων που αποδεικνύουν ότι λόγω της ανάληψης των
καθηκόντων τους ή λόγω τοποθέτησής τους σε νέο τόπο υπηρεσίας είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν κατοικία,

— τις επιπτώσεις επικαιροποιήσεων των μισθολογικών αποδοχών κατά τη διάρκεια του έτους.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)

1 2 0 (συνέχεια)

1 2 0 2 (συνέχεια)
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1 2 2 Αποζημιώσεις λόγω πρόωρης λήξης των καθηκόντων

1 2 2 0 Αποζημιώσεις στην περίπτωση απομάκρυνσης από την υπηρεσία και χορηγήσεων αδείας προς το συμφέρον της υπηρεσίας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

285 000 239 000 172 694,34

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις αποζημιώσεις για τους υπαλλήλους που τίθενται σε διαθεσιμότητα λόγω μείωσης
του αριθμού θέσεων του θεσμικού οργάνου, τους υπαλλήλους που τίθενται σε άδεια προς το συμφέρον της υπηρεσίας ή τους
κατόχους θέσης ανώτερου στελεχικού δυναμικού από τους οποίους αφαιρείται προς το συμφέρον της υπηρεσίας.

Καλύπτει επίσης τις εργοδοτικές εισφορές για την ασφάλιση κατά των κινδύνων ασθενείας και τις συνέπειες των συντελεστών
αναπροσαρμογής που εφαρμόζονται στις ως άνω αποζημιώσεις.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 41, 42γ και 50 και το
παράρτημα IV.

1 2 2 2 Αποζημιώσεις για οριστική λήξη καθηκόντων και ειδικό συνταξιοδοτικό καθεστώς για τους μονίμους και εκτάκτους
υπαλλήλους

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τις αποζημιώσεις που καταβάλλονται κατ’ εφαρμογή των νομικών βάσεων,

— τις εργοδοτικές εισφορές για την ασφάλιση κατά των κινδύνων ασθενείας των προσώπων που λαμβάνουν αποζημιώσεις,

— τις επιπτώσεις των συντελεστών επικαιροποίησης που εφαρμόζονται στις διάφορες αποζημιώσεις.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 64 και 72.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)
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1 2 9 Προσωρινή πίστωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

1 4 0 Λοιπό προσωπικό και εξωτερικοί συνεργάτες

1 4 0 0 Λοιπό προσωπικό

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 946 495 2 856 267 2 465 487,89

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα ακόλουθα έξοδα:

— τις αμοιβές του λοιπού προσωπικού, συμπεριλαμβανομένων των επικουρικών, των συμβασιούχων και των τοπικών
υπαλλήλων καθώς και των ειδικών συμβούλων (κατά την έννοια του καθεστώτος που εφαρμόζεται επί του λοιπού
προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης), τις εργοδοτικές εισφορές στα διάφορα καθεστώτα κοινωνικών ασφαλίσεων καθώς
και τις συνέπειες των διορθωτικών συντελεστών που εφαρμόζονται στις αποδοχές αυτού του προσωπικού ή την
αποζημίωση για λύση σύμβασης,

— τις αμοιβές του ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού το οποίο πληρώνεται βάσει των ρυθμίσεων περί παροχής
υπηρεσιών και, σε ειδικές περιπτώσεις, την απασχόληση προσωρινού προσωπικού,

— την πληρωμή των αμοιβών ή των αποδοχών των τεχνικών διασκέψεων και παραγωγών πολυμέσων που καλούνται να
εργαστούν σε περίπτωση φόρτου εργασίας ή σε ειδικές περιπτώσεις,

— τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις για υπερωρίες,

— την πληρωμή των υπερωριών σύμφωνα με το άρθρο 56 του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων και του
παραρτήματος VΙ,

— διάφορα άλλα επιδόματα και αποζημιώσεις, συμπεριλαμβανομένου του επιδόματος γονικής ή οικογενειακής άδειας,

— την αποζημίωση λόγω της καταγγελίας από το θεσμικό όργανο της σύμβασης εργασίας υπαλλήλου,

— τις επιπτώσεις επικαιροποιήσεων των μισθολογικών αποδοχών κατά τη διάρκεια του έτους,

— την καταβολή ασφαλίστρων θανάτου λόγω ατυχήματος,

— την αμοιβή ειδικού συμβούλου της Ελεγκτικής Επιτροπής βάσει των ρυθμίσεων περί παροχής υπηρεσιών,

— την ενδεχόμενη συνεισφορά, σύμφωνα με τον διαθέσιμο προϋπολογισμό, στην κάλυψη του κόστους για τις υποδομές και
την εργονομία που επωμίζεται το λοιπό προσωπικό που εργάζεται εξ αποστάσεως, σύμφωνα με την απόφαση της
Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής με θέμα το καθεστώς εργασίας.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 4 0 4 Περίοδοι πρακτικής άσκησης, επιχορηγήσεις και ανταλλαγές μονίμων υπαλλήλων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

921 986 860 964 772 285,74

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— την αποζημίωση και τα έξοδα ταξιδίου των αποστολών των ασκούμενων, καθώς και την ασφάλιση κατά των κινδύνων
ατυχήματος και ασθενείας κατά τη διάρκεια της διαμονής τους,

— τις δαπάνες από τις κινήσεις προσωπικού μεταξύ της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής και του
δημοσίου τομέα των κρατών μελών ή άλλων κρατών σύμφωνα με τις σχετικές ρυθμίσεις,

— την εκτέλεση, σε περιορισμένο βαθμό, των προγραμμάτων έρευνας στους τομείς δραστηριότητας της Ευρωπαϊκής
Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την ευρωπαϊκή ολοκλήρωση,

— τις δαπάνες για τα προγράμματα κατάρτισης των νέων στο ευρωπαϊκό πνεύμα,

— τις επιπτώσεις επικαιροποιήσεων των μισθολογικών αποδοχών κατά τη διάρκεια του έτους,

— την καταβολή ασφαλίστρων θανάτου λόγω ατυχήματος.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 4 0 8 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τη μετάθεση και τη λήξη καθηκόντων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

50 000 65 039 10 424,78

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)

1 4 0 (συνέχεια)

1 4 0 0 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα ταξιδίου που οφείλει το θεσμικό όργανο στα μέλη του λοιπού προσωπικού (συμπεριλαμβανομένων των μελών
της οικογενείας τους) με την ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων τους, της αποχώρησης ή μετάθεσής τους που
συνεπάγεται αλλαγή του τόπου τοποθέτησης,

— τις αποζημιώσεις εγκατάστασης/επανεγκατάστασης και τα έξοδα μετακόμισης των μελών του λοιπού προσωπικού, όταν
αυτά είναι υποχρεωμένα να αλλάξουν κατοικία κατά την ανάληψη των καθηκόντων τους, τη μετάθεσή τους σε νέο τόπο
υπηρεσίας και την οριστική λήξη των καθηκόντων και επανεγκατάστασή τους σε άλλον τόπο,

— τις ημερήσιες αποζημιώσεις των μελών του λοιπού προσωπικού που αποδεικνύουν ότι λόγω της ανάληψης των
καθηκόντων τους ή λόγω τοποθέτησής τους σε νέο τόπο υπηρεσίας είναι υποχρεωμένα να αλλάξουν κατοικία,

— τη διαφορά μεταξύ των εισφορών που καταβάλλουν τα μέλη του λοιπού προσωπικού με συνταξιοδοτικό καθεστώς
κράτους μέλους και των εισφορών που πρέπει να καταβληθούν στο συνταξιοδοτικό καθεστώς της Ένωσης, σε περίπτωση
μετατροπής σύμβασης,

— τις επιπτώσεις επικαιροποιήσεων των μισθολογικών αποδοχών κατά τη διάρκεια του έτους.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 4 2 Παροχή υπηρεσιών από εξωτερικούς συνεργάτες

1 4 2 0 Συμπληρωματικές παροχές υπηρεσιών για τη μεταφραστική υπηρεσία και τα σχετικά εργαλεία μετάφρασης και εξωτερικής
ανάθεσης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 290 000 1 290 000 1 080 400,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για εργασίες που πραγματοποιούνται από εξωτερικούς παρόχους
μεταφραστικών υπηρεσιών και άλλες συναφείς εξωτερικές μεταφραστικές υπηρεσίες, καθώς και για όλα τα εργαλεία
μετάφρασης και εξωτερικής ανάθεσης.

Καλύπτει επίσης τις δαπάνες οποιωνδήποτε υπηρεσιών έχουν ανατεθεί στο Μεταφραστικό Κέντρο των οργάνων της
Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και όλων των δραστηριοτήτων διοργανικής συνεργασίας στον γλωσσικό τομέα.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)

1 4 0 (συνέχεια)

1 4 0 8 (συνέχεια)
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Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

1 4 2 2 Εξωτερικοί σύμβουλοι για το νομοθετικό έργο

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

675 000 696 750 590 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις πληρωμές των εξωτερικών συμβούλων της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και
Κοινωνικής Επιτροπής σε θέματα σχετικά με το νομοθετικό της έργο σύμφωνα με την ισχύουσα ρύθμιση σχετικά με την
επιστροφή των εξόδων μεταφοράς και την αποζημίωση ταξιδίου και συνεδριάσεων.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

1 4 2 4 Διοργανική συνεργασία και εξωτερικές υπηρεσίες στον τομέα της διοίκησης προσωπικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

148 500 184 633 65 115,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει όλες τις δραστηριότητες διοργανικής συνεργασίας στον τομέα της διοίκησης
προσωπικού.

Προορίζεται να καλύψει επίσης κάθε παροχή υπηρεσιών από εξωτερικούς συνεργάτες σε θέματα διοίκησης του προσωπικού.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

1 4 9 Προσωρινή πίστωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)

1 4 2 (συνέχεια)

1 4 2 0 (συνέχεια)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

1 6 1 Διαχείριση προσωπικού

1 6 1 0 Προσλήψεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

60 100 44 100 12 707,20

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τις δαπάνες διοργάνωσης των διαγωνισμών που προβλέπει το άρθρο 3 της απόφασης 2002/621/ΕΚ, καθώς και τα έξοδα
ταξιδίου και διαμονής των υποψηφίων που καλούνται σε συνεντεύξεις πρόσληψης και των ιατρικών εξετάσεων
πρόσληψης,

— τα έξοδα διοργάνωσης διαδικασιών επιλογής έκτακτων, επικουρικών και τοπικών υπαλλήλων,

— την πληρωμή για παροχή συμβουλών για την επιλογή του διοικητικού προσωπικού (κέντρα αξιολόγησης),

— την καταβολή ασφαλίστρων θανάτου λόγω ατυχήματος.

Σε περιπτώσεις που είναι δεόντως αιτιολογημένες από τις λειτουργικές ανάγκες και αφού ληφθεί η γνώμη της Ευρωπαϊκής
Υπηρεσίας Επιλογής Προσωπικού, μπορεί να χρησιμοποιηθεί εν μέρει για τη διοργάνωση διαγωνισμών από το ίδιο το θεσμικό
όργανο.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 27 έως 31 και 33 και το
παράρτημα ΙΙΙ.

Απόφαση 2002/620/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Συμβουλίου, της Επιτροπής, του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού
Συνεδρίου, της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, της Επιτροπής των Περιφερειών και του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή,
της 25ης Ιουλίου 2002, για την ίδρυση της Υπηρεσίας Επιλογής του Προσωπικού των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 197
της 26.7.2002, σ. 53), και απόφαση 2002/621/ΕΚ των Γενικών Γραμματέων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του
Συμβουλίου και της Επιτροπής, του Γραμματέα του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού Συνεδρίου, της Οικονομικής και
Κοινωνικής Επιτροπής και της Επιτροπής των Περιφερειών και του αντιπροσώπου του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή, της
25ης Ιουλίου 2002, σχετικά με την οργάνωση και τη λειτουργία της Υπηρεσίας Επιλογής του Προσωπικού των Ευρωπαϊκών
Κοινοτήτων (ΕΕ L 197 της 26.7.2002, σ. 56).

1 6 1 2 Επαγγελματική επιμόρφωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

583 797 572 350 559 286,03

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

EL Σχέδιο του προϋπολογισμού 20245.7.2023 VI/29



Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα μαθήματα επαγγελματικής επιμόρφωσης και επανεκπαίδευσης, καθώς και τα μαθήματα γλωσσών για το προσωπικό,
που διοργανώνονται σε διοργανική βάση. Στις περιπτώσεις όπου υπάρχει αποχρών λόγος, μέρος της πίστωσης αυτής
μπορεί επίσης να καλύπτει τη διοργάνωση μαθημάτων εντός του θεσμικού οργάνου,

— τις δαπάνες για την αγορά ή την παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού, καθώς και τη διενέργεια ειδικών μελετών από
εμπειρογνώμονες για τη σύλληψη και υλοποίηση των προγραμμάτων κατάρτισης,

— μαθήματα επαγγελματικής κατάρτισης με στόχο την ευαισθητοποίηση σε θέματα σχετικά με τα άτομα με αναπηρίες, καθώς
και ενέργειες κατάρτισης στο πλαίσιο της ισότητας των ευκαιριών και των συμβουλών σε θέματα σταδιοδρομίας, ιδιαίτερα
στην απογραφή ικανοτήτων,

— τα έξοδα αποστολών του προσωπικού που σχετίζονται με την κατάρτιση,

— το κόστος των υπηρεσιών που ζητούνται από εξωτερικούς αναδόχους, οι οποίοι είναι σύμβουλοι στον τομέα του
ανθρώπινου δυναμικού και των οικονομικών.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 24α.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 6 2 Αποστολές

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

390 343 378 974 400 974,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για τα έξοδα μεταφοράς, την πληρωμή των ημερησίων αποζημιώσεων
αποστολής, καθώς και τα παρεπόμενα ή έκτακτα έξοδα για την εκτέλεση αποστολής.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 71 και τα άρθρα 11, 12
και 13 του παραρτήματος VIΙ.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 1 (συνέχεια)

1 6 1 2 (συνέχεια)
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1 6 3 Δραστηριότητες που αφορούν το σύνολο των συνδεόμενων με το θεσμικό όργανο προσώπων

1 6 3 0 Κοινωνική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

55 000 55 000 30 804,17

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— στο πλαίσιο μιας διοργανικής πολιτικής υπέρ των ατόμων με αναπηρίες, για τις ακόλουθες κατηγορίες προσώπων:

— τους εν ενεργεία μόνιμους και έκτακτους υπαλλήλους,

— τους (τις) συζύγους των εν ενεργεία μόνιμων και έκτακτων υπαλλήλων,

— τα συντηρούμενα τέκνα υπό την έννοια του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής
Ένωσης,

— την επιστροφή, στον βαθμό που επιτρέπεται από τον προϋπολογισμό και μετά την εξάντληση των ποσών που δικαιούται ο
ενδιαφερόμενος στη χώρα κατοικίας ή στη χώρα καταγωγής του, των εξόδων (πλην των ιατρικών) που αναγνωρίζονται ως
αναγκαία και απορρέουν από την αναπηρία, στοιχειοθετούνται δεόντως και δεν επιστρέφονται από το κοινό σύστημα
ασφαλίσεως κατά των κινδύνων ασθενείας,

— τις παρεμβάσεις υπέρ των μόνιμων και λοιπών υπαλλήλων που ευρίσκονται σε ιδιαίτερα δυσχερή θέση,

— τις παρεμβάσεις ιατρικής και κοινωνικής φύσεως (όπως οικογενειακές ενισχύσεις, φύλαξη ασθενών παιδιών, ψυχολογική
υποστήριξη ή παροχή υπηρεσιών διαμεσολάβησης),

— τις μικρές δαπάνες της κοινωνικής υπηρεσίας.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 9 παράγραφος 3 τρίτο
εδάφιο και το άρθρο 76.

1 6 3 2 Κοινωνικές σχέσεις και λοιπές κοινωνικές παρεμβάσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

177 000 185 967 113 352,46

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται για την ενθάρρυνση και την οικονομική ενίσχυση κάθε πρωτοβουλίας που στοχεύει στην
αναβάθμιση των κοινωνικών σχέσεων μεταξύ του προσωπικού του θεσμικού οργάνου και στην προαγωγή της ευεξίας κατά
την εργασία.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)
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Καλύπτει επίσης τη χορήγηση επιδοτήσεως υπέρ της επιτροπής προσωπικού προκειμένου αυτή η επιτροπή προσωπικού να
συμμετέχει στη διαχείριση και τον έλεγχο των οργάνων κοινωνικού χαρακτήρα, όπως σύλλογοι, αθλητικά σωματεία,
πολιτιστικές δραστηριότητες ή δραστηριότητες αναψυχής.

Η πίστωση αυτή προορίζεται επίσης για τη χρηματοδότηση των μέτρων κοινωνικής φύσεως που θεσπίζονται από το θεσμικό
όργανο σε στενή συνεργασία με την επιτροπή προσωπικού (άρθρο 1ε του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης).

Καλύπτει επίσης την οικονομική συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής που προορίζεται για τη
χρηματοδότηση των κοινωνικών, αθλητικών, εκπαιδευτικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων του ευρωπαϊκού διοργανικού
κέντρου του Overijse στο Βέλγιο.

Η πίστωση αυτή καλύπτει επίσης την εφαρμογή σχεδίου κινητικότητας προς όφελος του προσωπικού με σκοπό την
ενθάρρυνση της χρήσης των δημοσίων συγκοινωνιών, τον περιορισμό της χρήσης των ιδιωτικών αυτοκινήτων και τη μείωση
του αποτυπώματος άνθρακα.

Η πίστωση αυτή περιλαμβάνει επίσης τις ενδεχόμενες δαπάνες για διοικητικές έρευνες στο πλαίσιο του άρθρου 86 και του
παραρτήματος IX του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης.

1 6 3 4 Ιατρική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

137 000 143 000 111 676,23

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα λειτουργίας της ιατρικής υπηρεσίας, στα οποία περιλαμβάνονται επίσης οι
αγορές υλικού, φαρμακευτικών προϊόντων, οι δαπάνες για τις προληπτικές ιατρικές εξετάσεις, οι δαπάνες λειτουργίας της
επιτροπής αναπηριών, καθώς και οι δαπάνες που σχετίζονται με την παροχή εξωτερικών υπηρεσιών από ειδικούς ιατρούς όταν
αυτό κρίνεται απαραίτητο από τους ιατρούς-συμβούλους.

Καλύπτει επίσης τις δαπάνες αγοράς ορισμένων εργαλείων που κρίνονται ιατρικώς απαραίτητα, συμπεριλαμβανομένων των
δαπανών για ασφάλιση επαγγελματικής ευθύνης του προσωπικού της ιατρικής υπηρεσίας, των συνδρομών για το ιατρικό
προσωπικό σε επαγγελματικές και επιστημονικές ενώσεις που κρίνονται αναγκαίες για τη συνεχιζόμενη παροχή και την
ποιότητα των υπηρεσιών της ιατρικής υπηρεσίας και των δαπανών που συνδέονται με ιατρικά περιοδικά, επιστημονική
βιβλιογραφία, επιστημονικούς ιστοτόπους, ιατρικά συνέδρια, ειδική επαγγελματική επιμόρφωση και ειδικά ιατρικά εργαλεία
πληροφορικής που δεν προβλέπονται ειδικά σε άλλη θέση του προϋπολογισμού.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 59 και το άρθρο 8 του
παραρτήματος IΙ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 3 (συνέχεια)

1 6 3 2 (συνέχεια)
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1 6 3 6 Εστιατόρια και κυλικεία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. 68 904 22 873,08

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα λειτουργίας του εστιατορίου.

1 6 3 8 Κέντρο παιδικής μέριμνας και επιδοτούμενοι βρεφονηπιακοί σταθμοί

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

702 721 680 272 656 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τη συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής στις δαπάνες
του κέντρου παιδικής μέριμνας και των άλλων βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών της Ένωσης.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, που
προέρχεται από εισφορές των γονέων εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

1 6 4 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία

1 6 4 0 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία τύπου II

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει είτε τη συνεισφορά της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής που
καταβάλλεται στα διαπιστευμένα από το Ανώτατο Συμβούλιο του Ευρωπαϊκού Σχολείου ευρωπαϊκά σχολεία τύπου II είτε την
επιστροφή στην Επιτροπή της συνεισφοράς υπέρ των διαπιστευμένων από το Ανώτατο Συμβούλιο του Ευρωπαϊκού Σχολείου
ευρωπαϊκών σχολείων τύπου II, και την οποία καταβάλλει η Επιτροπή εξ ονόματος και εκ μέρους της Ευρωπαϊκής
Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, δυνάμει της συμφωνίας εντολής και υπηρεσιών που έχει συναφθεί με την Επιτροπή.
Καλύπτει επίσης το κόστος των διδάκτρων των εγγεγραμμένων σε ευρωπαϊκό σχολείο τύπου II παιδιών υπαλλήλων της
Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 3 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0

2 0 0 Κτίρια

2 0 0 0 Μισθώματα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 075 014 982 568 2 554 192,14 237,60

2 0 0 1 Τέλη εμφύτευσης και ανάλογες δαπάνες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 15 781 026 14 346 387 12 481 864,18 79,09

2 0 0 3 Απόκτηση ακινήτων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

2 0 0 5 Ανέγερση κτιρίων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

2 0 0 7 Διαρρύθμιση χώρων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 516 390 1 516 118 1 538 633,56 297,96

2 0 0 8 Λοιπές δαπάνες επί κτιρίων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 536 303 536 303 361 255,— 67,36

2 0 0 9 Προσωρινή πίστωση για τις επενδύσεις του θεσμικού οργάνου σε
ακίνητα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 2 0 0 — Σύνολο 17 908 733 17 381 376 16 935 944,88 94,57

2 0 2 Λοιπές δαπάνες για τα κτίρια

2 0 2 2 Συντήρηση, συμπεριλαμβανομένου του καθαρισμού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 3 489 973 3 445 430 4 242 095,— 121,55

2 0 2 4 Κατανάλωση ενέργειας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 757 944 757 944 1 829 206,— 241,34

2 0 2 6 Ασφάλεια και επίβλεψη

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 903 713 2 639 739 2 570 075,20 88,51

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 2

ΚΤΙΡΙΑ, ΕΠΙΠΛΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

2 0 2 (συνέχεια)

2 0 2 8 Έξοδα ασφάλισης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 120 229 113 419 101 447,20 84,38

Άρθρο 2 0 2 — Σύνολο 7 271 859 6 956 532 8 742 823,40 120,23

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΣΥΝΟΛΟ 25 180 592 24 337 908 25 678 768,28 101,98

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1

2 1 0 Εξοπλισμός, έξοδα εκμετάλλευσης και παροχές υπηρεσιών
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών

2 1 0 0 Αγορά, εργασίες, διατήρηση και συντήρηση του εξοπλισμού και του
λογισμικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 713 435 2 670 107 3 229 005,16 119

2 1 0 2 Ανάθεση υπηρεσιών εκτός θεσμικού οργάνου για τη λειτουργία,
ανάπτυξη και συντήρηση συστημάτων λογισμικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 4 196 940 4 216 305 3 152 938,77 75,12

2 1 0 3 Τηλεπικοινωνίες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 357 021 1 350 129 1 184 212,28 87,27

Άρθρο 2 1 0 — Σύνολο 8 267 396 8 236 541 7 566 156,21 91,52

2 1 2 Έπιπλα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 176 736 196 373 177 313,40 100,33

2 1 4 Τεχνικό υλικό και εγκαταστάσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 234 034 1 176 014 1 150 760,79 93,25

2 1 6 Μεταφορικά μέσα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 68 500 68 500 73 369,78 107,11

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΣΥΝΟΛΟ 9 746 666 9 677 428 8 967 600,18 92,01

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3

2 3 0 Χαρτικά, γραφική ύλη και διάφορα αναλώσιμα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 140 645 144 604 147 970,71 105,21

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

2 3 1 Χρηματοπιστωτικά έξοδα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 4 000 8 000 4 500,— 112,50

2 3 2 Δικαστικά έξοδα και αποζημιώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 150 000 150 000 71 462,08 47,64

2 3 6 Γραμματοσήμανση αλληλογραφίας και έξοδα αποστολής

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 64 500 69 500 53 950,95 83,64

2 3 8 Έξοδα μετακόμισης και λοιπές δαπάνες διοικητικής
λειτουργίας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 177 792 177 792 192 132,67 108,07

2 3 9 Περιβαλλοντική υποστήριξη

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 117 300 60 000 20 132,— 17,16

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΣΥΝΟΛΟ 654 237 609 896 490 148,41 74,92

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5

2 5 4 Συνεδριάσεις, διασκέψεις, συνέδρια, σεμινάρια και λοιπά

2 5 4 0 Διάφορα έξοδα εσωτερικών συνεδριάσεων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 238 340 218 500 236 235,61 99,12

2 5 4 2 Δαπάνες για τη διοργάνωση και τη συμμετοχή σε συνεδριάσεις και
άλλες εκδηλώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 641 311 641 311 348 920,93 54,41

2 5 4 4 Έξοδα διοργάνωσης των εργασιών της συμβουλευτικής επιτροπής
βιομηχανικών μεταλλαγών (ΣΕΒΜ)

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 40 000 40 000 13 272,92 33,18

2 5 4 6 Έξοδα παράστασης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 90 000 90 000 41 725,— 46,36

2 5 4 8 Διερμηνείς συνεδριάσεων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 7 625 000 7 525 000 6 854 972,92 89,90

Άρθρο 2 5 4 — Σύνολο 8 634 651 8 514 811 7 495 127,38 86,80

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΣΥΝΟΛΟ 8 634 651 8 514 811 7 495 127,38 86,80

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (συνέχεια)
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6

2 6 0 Επικοινωνία, πληροφόρηση και δημοσιεύσεις

2 6 0 0 Επικοινωνία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 864 500 845 000 869 835,96 100,62

2 6 0 2 Δημοσιεύσεις και προβολή των δημοσιεύσεων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 756 100 426 000 855 453,53 113,14

2 6 0 4 Επίσημη Εφημερίδα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 2 6 0 — Σύνολο 1 620 600 1 271 000 1 725 289,49 106,46

2 6 2 Τεκμηρίωση, ψηφιοποίηση και μελέτες

2 6 2 0 Μελέτες ανάλυσης προοπτικών / γενικές μελέτες και έρευνα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 300 000 300 000 221 850,— 73,95

2 6 2 2 Τεκμηρίωση και πηγές πληροφοριών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 203 700 194 500 226 462,70 111,17

2 6 2 4 Διαχείριση εγγράφων και ψηφιοποίηση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 113 095 92 018 235 018,— 207,81

Άρθρο 2 6 2 — Σύνολο 616 795 586 518 683 330,70 110,79

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΣΥΝΟΛΟ 2 237 395 1 857 518 2 408 620,19 107,65

Τίτλος 2 — Σύνολο 46 453 541 44 997 561 45 040 264,44 96,96

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ

Παρατηρήσεις

Οσάκις η πίστωση προορίζεται να καλύψει δαπάνες για την αγορά ή τη σύναψη συμβάσεως προμήθειας υλικού ή παροχής
υπηρεσιών, το θεσμικό όργανο συνεννοείται με τα λοιπά θεσμικά όργανα σχετικά με τους όρους που έχει επιτύχει το καθένα.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ, Ευρατόμ) 2018/1046 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 18ης Ιουλίου 2018, σχετικά
με τους δημοσιονομικούς κανόνες που εφαρμόζονται στον γενικό προϋπολογισμό της Ένωσης, την τροποποίηση των
κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1296/2013, (ΕΕ) αριθ. 1301/2013, (ΕΕ) αριθ. 1303/2013, (ΕΕ) αριθ. 1304/2013, (ΕΕ)
αριθ. 1309/2013, (ΕΕ) αριθ. 1316/2013, (ΕΕ) αριθ. 223/2014, (ΕΕ) αριθ. 283/2014 και της απόφασης αριθ. 541/2014/ΕΕ
και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΕ, Ευρατόμ) αριθ. 966/2012 (ΕΕ L 193 της 30.7.2018, σ. 1), και ιδίως το
άρθρο 154.

2 0 0 Κτίρια

2 0 0 0 Μισθώματα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 075 014 982 568 2 554 192,14

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα μίσθωσης κτιρίων, καθώς και τις δαπάνες ενοικίου που έχουν σχέση με τις
συνεδριάσεις οι οποίες δεν διεξάγονται στα κτίρια που είναι μόνιμα κατειλημμένα.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 0 0 1 Τέλη εμφύτευσης και ανάλογες δαπάνες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

15 781 026 14 346 387 12 481 864,18

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα τέλη εμφύτευσης και ανάλογες δαπάνες που οφείλει το θεσμικό όργανο λόγω των
συμβάσεων μίσθωσης με δυνατότητα αγοράς.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 2

ΚΤΙΡΙΑ, ΕΠΙΠΛΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
?
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Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 0 0 3 Απόκτηση ακινήτων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την απόκτηση ακινήτων. Οι επιδοτήσεις για τα οικόπεδα και τον χαρακτηρισμό τους
ως οικοδομήσιμων θα εξετασθούν σύμφωνα με τον δημοσιονομικό κανονισμό.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 0 0 5 Ανέγερση κτιρίων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η θέση αυτή προορίζεται να υποδεχθεί την ενδεχόμενη εγγραφή πίστωσης που προορίζεται για την ανέγερση κτιρίων.

2 0 0 7 Διαρρύθμιση χώρων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

516 390 1 516 118 1 538 633,56

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την εκτέλεση εργασιών διαρρύθμισης των χώρων, συμπεριλαμβανομένων των έργων
ανακαίνισης [π.χ. για τη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας στο πλαίσιο του συστήματος Οικολογικής Διαχείρισης και
Οικολογικού Ελέγχου (EMAS)] και ειδικών εργασιών όπως των εργασιών καλωδίωσης, των εργασιών για την ασφάλεια και το
εστιατόριο, καθώς και άλλες δαπάνες που συνδέονται άμεσα με αυτές τις εργασίες, ειδικότερα τις αμοιβές αρχιτεκτόνων ή
μηχανικών.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)

2 0 0 (συνέχεια)

2 0 0 1 (συνέχεια)
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Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 0 0 8 Λοιπές δαπάνες επί κτιρίων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

536 303 536 303 361 255,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τις δαπάνες σε θέματα κτιρίων που δεν προβλέπονται ειδικά στα άλλα άρθρα του παρόντος κεφαλαίου, ιδίως για την
παροχή τεχνικών και αρχιτεκτονικών συμβουλευτικών υπηρεσιών σχετικά με σχέδια διαρρύθμισης των χώρων και τα
συμβολαιογραφικά και λοιπά έξοδα για τη «ρήτρα αγοράς» των κτιρίων,

— συμβουλευτικές υπηρεσίες που συνδέονται με το EMAS,

— άλλες μελέτες για οικοδομικά έργα.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 0 0 9 Προσωρινή πίστωση για τις επενδύσεις του θεσμικού οργάνου σε ακίνητα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις ενδεχόμενες επενδύσεις του θεσμικού οργάνου σε ακίνητα.

Έχει καθαρά προσωρινό χαρακτήρα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον αφού μεταφερθεί στα προσήκοντα κονδύλια,
σύμφωνα με τις διατάξεις του δημοσιονομικού κανονισμού.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)

2 0 0 (συνέχεια)

2 0 0 7 (συνέχεια)
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2 0 2 Λοιπές δαπάνες για τα κτίρια

2 0 2 2 Συντήρηση, συμπεριλαμβανομένου του καθαρισμού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

3 489 973 3 445 430 4 242 095,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα συντήρησης και καθαρισμού και περιλαμβάνει τα εξής: συντήρηση των
χώρων, των ανελκυστήρων, των συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού, των θυρών πυρασφάλειας, καθώς και τα έξοδα για
εργασίες μυοκτονίας, βαψίματα, επισκευές, αισθητικής των κτιρίων και του γύρω χώρου, συμπεριλαμβανομένων των δαπανών
για μελέτες, αναλύσεις, αδειοδότηση και συμμόρφωση με τα πρότυπα του Συστήματος Οικολογικής Διαχείρισης και
Οικολογικού Ελέγχου (EMAS) και διενέργεια ελέγχων.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 5 000 ευρώ.

2 0 2 4 Κατανάλωση ενέργειας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

757 944 757 944 1 829 206,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει, ειδικότερα, τα έξοδα κατανάλωσης νερού, φυσικού αερίου και ηλεκτρισμού και
άλλες ενεργειακές δαπάνες.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 0 2 6 Ασφάλεια και επίβλεψη

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 903 713 2 639 739 2 570 075,20

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει κυρίως τα έξοδα για προσωπικό που ασκεί καθήκοντα φύλαξης και επίβλεψης όσον
αφορά τα μέλη, τους υπαλλήλους και τα κτίρια.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)
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2 0 2 8 Έξοδα ασφάλισης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

120 229 113 419 101 447,20

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει πληρωμές ασφαλίστρων.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Παρατηρήσεις

Οσάκις η πίστωση προορίζεται να καλύψει δαπάνες για την αγορά ή τη σύναψη συμβάσεως προμήθειας υλικού ή παροχής
υπηρεσιών, το θεσμικό όργανο συνεννοείται με τα λοιπά θεσμικά όργανα σχετικά με τους όρους που έχει επιτύχει το καθένα.

2 1 0 Εξοπλισμός, έξοδα εκμετάλλευσης και παροχές υπηρεσιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών

2 1 0 0 Αγορά, εργασίες, διατήρηση και συντήρηση του εξοπλισμού και του λογισμικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 713 435 2 670 107 3 229 005,16

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που σχετίζονται με την αγορά, τη μίσθωση, διαμόρφωση και τη
συντήρηση του εξοπλισμού και του λογισμικού που χρησιμοποιεί το θεσμικό όργανο και με τις σχετικές εργασίες.

Επίσης, καλύπτει δαπάνες που συνδέονται με συμφωνίες σε επίπεδο υπηρεσιών που υπογράφηκαν με τα θεσμικά όργανα της
Ένωσης (π.χ. για τη χρήση των συστημάτων πληροφοριών) και εκ νέου χρέωση άλλων υπηρεσιών (κυρίως για ανάθεση
συμβάσεων στον τομέα ΤΠ).

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)

2 0 2 (συνέχεια)
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Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 1 0 2 Ανάθεση υπηρεσιών εκτός θεσμικού οργάνου για τη λειτουργία, ανάπτυξη και συντήρηση συστημάτων λογισμικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

4 196 940 4 216 305 3 152 938,77

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για την παροχή βοήθειας από εταιρείες παροχής υπηρεσιών και
συμβουλών σε θέματα πληροφορικής, οι οποίες αφορούν τη λειτουργία του μηχανογραφικού κέντρου και του δικτύου, το
σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη συντήρηση των συστημάτων πληροφορικής, τη συνδρομή στους χρήστες, συμπεριλαμ
βανομένων των μελών, την εκπόνηση μελετών και την ηλεκτρονική καταχώριση τεχνικής τεκμηρίωσης.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 1 0 3 Τηλεπικοινωνίες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 357 021 1 350 129 1 184 212,28

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για την παροχή βοήθειας από εταιρείες παροχής υπηρεσιών και
συμβουλών σε θέματα πληροφορικής, οι οποίες αφορούν τη λειτουργία του μηχανογραφικού κέντρου και του δικτύου, το
σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη συντήρηση των συστημάτων πληροφορικής, τη συνδρομή στους χρήστες, συμπεριλαμ
βανομένων των μελών, την εκπόνηση μελετών και την ηλεκτρονική καταχώριση τεχνικής τεκμηρίωσης.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ (συνέχεια)

2 1 0 (συνέχεια)

2 1 0 0 (συνέχεια)
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2 1 2 Έπιπλα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

176 736 196 373 177 313,40

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την αγορά, τη μίσθωση, τη συντήρηση και την επισκευή επίπλων, συμπεριλαμ
βανομένης της αγοράς εργονομικών επίπλων γραφείου, της αντικατάστασης πεπαλαιωμένων και εκτός χρήσεως επίπλων.

Όσον αφορά τα έργα τέχνης, προορίζεται επίσης να καλύψει τόσο τα έξοδα για την απόκτηση και την αγορά ειδικού υλικού
όσο και τα σχετικά τρέχοντα έξοδα, μεταξύ άλλων τα έξοδα για κορνίζες, αποκατάσταση, καθαρισμό, ασφαλίσεις και τα
ενδεχόμενα έξοδα μεταφοράς.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 1 4 Τεχνικό υλικό και εγκαταστάσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 234 034 1 176 014 1 150 760,79

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την αγορά, τη μίσθωση, τη συντήρηση και την επισκευή σταθερού και κινητού υλικού
και τεχνικών εγκαταστάσεων, ιδίως όσον αφορά τις εκδόσεις, την αρχειοθέτηση, την ασφάλεια, τα εστιατόρια, τα κτίρια, τις
τηλεφωνικές υπηρεσίες, τις αίθουσες διασκέψεων και τον οπτικοακουστικό τομέα.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 1 6 Μεταφορικά μέσα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

68 500 68 500 73 369,78

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την αγορά, συντήρηση, χρήση και επιδιόρθωση των μεταφορικών μέσων
(αυτοκινήτων και δικύκλων) και τη μίσθωση οχημάτων, αγοραίων αυτοκινήτων, λεωφορείων και φορτηγών, με ή χωρίς οδηγό,
καθώς και τις σχετικές ασφαλίσεις.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ (συνέχεια)
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Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

2 3 0 Χαρτικά, γραφική ύλη και διάφορα αναλώσιμα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

140 645 144 604 147 970,71

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα αγοράς χαρτιού, φακέλων, προμηθειών γραφείου, προϊόντων για τα
εργαστήρια εκτύπωσης και αναπαραγωγής, καθώς και εκτυπώσεων εκτός του θεσμικού οργάνου.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 3 1 Χρηματοπιστωτικά έξοδα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

4 000 8 000 4 500,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα τραπεζικά έξοδα [προμήθειες, επικαταλλαγές (agios), διάφορα έξοδα], τα λοιπά
χρηματοδοτικά έξοδα, συμπεριλαμβανομένων των πρόσθετων δαπανών για τη χρηματοδότηση των κτιρίων.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 3 2 Δικαστικά έξοδα και αποζημιώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

150 000 150 000 71 462,08

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ (συνέχεια)

2 1 6 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— όλα τα έξοδα που προκύπτουν από την εμφάνιση της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής ενώπιον των
δικαστηρίων της Ένωσης και των εθνικών δικαστηρίων, από τα έξοδα πρόσληψης νομικών συμβούλων, την αγορά υλικού
και νομικών συγγραμμάτων, καθώς και λοιπά έξοδα νομικής, δικαστικής ή προδικαστικής φύσεως της Νομικής Υπηρεσίας,

— τις αποζημιώσεις, τους τόκους και τα σχετικά χρέη που αναφέρονται στον δημοσιονομικό κανονισμό.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 3 6 Γραμματοσήμανση αλληλογραφίας και έξοδα αποστολής

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

64 500 69 500 53 950,95

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα γραμματοσήμανσης, επεξεργασίας και αποστολής με τις ταχυδρομικές
υπηρεσίες ή τις εταιρείες διανομής.

2 3 8 Έξοδα μετακόμισης και λοιπές δαπάνες διοικητικής λειτουργίας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

177 792 177 792 192 132,67

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— όλα τα έξοδα μετακόμισης και αποθήκευσης, συμπεριλαμβανομένων των αμοιβών σε εταιρείες μετακόμισης ή σε
προσωρινό προσωπικό φόρτωσης,

— ασφάλιστρα που δεν προβλέπονται ειδικά σε άλλη θέση,

— την αγορά και συντήρηση στολών υπηρεσίας για κλητήρες, οδηγούς και προσωπικό φόρτωσης, ιατρικές υπηρεσίες και
διάφορες τεχνικές υπηρεσίες,

— διάφορες δαπάνες λειτουργίας που δεν προβλέπονται ειδικά σε άλλη θέση,

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (συνέχεια)

2 3 2 (συνέχεια)
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2 3 9 Περιβαλλοντική υποστήριξη

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

117 300 60 000 20 132,—

Παρατηρήσεις

Οι πιστώσεις αυτές προορίζονται να καλύψουν τις δαπάνες που σχετίζονται με την περιβαλλοντική υποστήριξη και
περιλαμβάνουν τα εξής: τις δραστηριότητες EMAS οι οποίες αποσκοπούν σε βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων της
Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, καθώς και την προώθηση αυτών των δραστηριοτήτων, και με το
σύστημα αντιστάθμισης των ανθρακούχων εκπομπών της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

2 5 4 Συνεδριάσεις, διασκέψεις, συνέδρια, σεμινάρια και λοιπά

2 5 4 0 Διάφορα έξοδα εσωτερικών συνεδριάσεων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

238 340 218 500 236 235,61

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα εξής:

— τα έξοδα διάφορων αναψυκτικών και, κατά περίπτωση, πρόχειρων φαγητών και γευμάτων εργασίας που προσφέρονται
κατά τις εσωτερικές συνεδριάσεις,

— τα διάφορα έξοδα πρωτοκόλλου (π.χ. ανθοδέσμες, άνθινα στεφάνια, κατάθεση στεφάνου).

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 5 4 2 Δαπάνες για τη διοργάνωση και τη συμμετοχή σε συνεδριάσεις και άλλες εκδηλώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

641 311 641 311 348 920,93

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την πληρωμή των εξόδων, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων παράστασης, καθώς και
του οργανωτικού κόστους εξωτερικών συμμετεχόντων που συνδέονται με α) εκδηλώσεις που διοργανώνει η Ευρωπαϊκή
Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή, β) τη συνολική συμβολή στις δαπάνες σε περίπτωση που αυτές οι εκδηλώσεις
διοργανώνονται από κοινού με τρίτους φορείς και γ) έξοδα υπεργολαβίας για τη συνολική διοργάνωση μιας εκδήλωσης ή
μέρους αυτής.

Καλύπτει επίσης τις δαπάνες που προκύπτουν από: α) τις επισκέψεις στην Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή
αντιπροσωπειών ομάδων κοινωνικών και επαγγελματικών συμφερόντων, β) τη συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και
Κοινωνικής Επιτροπής στις δραστηριότητες της Διεθνούς Ένωσης Οικονομικών και Κοινωνικών Επιτροπών και συναφών
οργανισμών (Aicesis) και γ) τις δραστηριότητες του Συλλόγου των πρώην μελών της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και
Κοινωνικής Επιτροπής.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 5 4 4 Έξοδα διοργάνωσης των εργασιών της συμβουλευτικής επιτροπής βιομηχανικών μεταλλαγών (ΣΕΒΜ)

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

40 000 40 000 13 272,92

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες λειτουργίας της συμβουλευτικής επιτροπής βιομηχανικών μεταλλαγών
(ΣΕΒΜ), με εξαίρεση τις αποζημιώσεις και τα έξοδα ταξιδίου των μελών της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής
Επιτροπής και των εκπροσώπων της ΣΕΒΜ.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 5 4 6 Έξοδα παράστασης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

90 000 90 000 41 725,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που αφορούν τις υποχρεώσεις που βαρύνουν το θεσμικό όργανο στον
τομέα της παράστασης.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (συνέχεια)

2 5 4 (συνέχεια)

2 5 4 2 (συνέχεια)
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2 5 4 8 Διερμηνείς συνεδριάσεων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

7 625 000 7 525 000 6 854 972,92

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για υπηρεσίες διερμηνείας στην Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική
Επιτροπή (από διερμηνείς που παραχωρούνται από άλλο όργανο ή από ανεξάρτητους διερμηνείς) κατά τις διά ζώσης,
υβριδικές ή αμιγώς διαδικτυακές συνεδριάσεις. Οι δαπάνες αυτές περιλαμβάνουν τις αμοιβές τους, τα έξοδα ταξιδίου και
διαμονής τους, καθώς και —όσον αφορά τις υβριδικές και αμιγώς διαδικτυακές συνεδριάσεις— τη χρήση της πλατφόρμας
που εγκαθίσταται στις αίθουσες συνεδριάσεων της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, ώστε να είναι δυνατή
η εξ αποστάσεως ταυτόχρονη διερμηνεία.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ

2 6 0 Επικοινωνία, πληροφόρηση και δημοσιεύσεις

2 6 0 0 Επικοινωνία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

864 500 845 000 869 835,96

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει όλα τα έξοδα της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής για
επικοινωνία και πληροφόρηση σχετικά με τους στόχους και τις δραστηριότητες της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής
Επιτροπής, τα έξοδα σχετικά με τις δράσεις ενημέρωσης του κοινού και των κοινωνικοεπαγγελματικών οργανώσεων, την
προβολή στα μέσα μαζικής επικοινωνίας των διασκέψεων, συνεδρίων και συμποσίων και τη διοργάνωση και προβολή στα
μέσα μαζικής επικοινωνίας των εκδηλώσεων για το ευρύ κοινό, των πολιτιστικών πρωτοβουλιών και των διαφόρων
εκδηλώσεων της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, ιδίως του βραβείου της οργανωμένης κοινωνίας των
πολιτών. Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει επίσης όλα τα έξοδα για τις υπηρεσίες, τα αναψυκτικά και τις προμήθειες
που σχετίζονται με τις εν λόγω εκδηλώσεις. Επίσης, προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που συνδέονται με την ενίσχυση της
προβολής και της παρακολούθησης των δραστηριοτήτων και γνωμοδοτήσεων της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής
Επιτροπής.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (συνέχεια)

2 5 4 (συνέχεια)
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2 6 0 2 Δημοσιεύσεις και προβολή των δημοσιεύσεων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

756 100 426 000 855 453,53

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει το μερίδιο της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής για τα έξοδα
δημοσίευσης σε όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 6 0 4 Επίσημη Εφημερίδα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα εκτυπώσεως των δημοσιεύσεων στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής
Ένωσης καθώς και τα έξοδα αποστολής και τα παρεπόμενα έξοδα.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

2 6 2 Τεκμηρίωση, ψηφιοποίηση και μελέτες

2 6 2 0 Μελέτες ανάλυσης προοπτικών / γενικές μελέτες και έρευνα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

300 000 300 000 221 850,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να επιτρέψει την ακρόαση προσώπων με ειδικά προσόντα σε εξειδικευμένους τομείς, αφενός, και,
αφετέρου, την εκπόνηση μελετών ανάλυσης προοπτικών / γενικών μελετών που θα ανατεθούν επί συμβάσει σε εξωτερικούς
εμπειρογνώμονες και σε ιδρύματα ερευνών.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ (συνέχεια)

2 6 0 (συνέχεια)
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2 6 2 2 Τεκμηρίωση και πηγές πληροφοριών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

203 700 194 500 226 462,70

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τη διεύρυνση και ανανέωση του τομέα των γενικών και συμβουλευτικών βιβλίων και την ανανέωση του συνόλου των
βιβλίων της βιβλιοθήκης και άλλων συναφών δημοσιεύσεων,

— τις συνδρομές σε εφημερίδες, περιοδικά, πρακτορεία ειδήσεων, τις δημοσιεύσεις και τις επιγραμμικές υπηρεσίες τους,
συμπεριλαμβανομένων και των δαπανών για τα πνευματικά δικαιώματα (copyright) σε περίπτωση αναπαραγωγής και
διάδοσης με γραπτή και/ή ηλεκτρονική μορφή των συνδρομών αυτών και τις συμβάσεις παροχής υπηρεσιών για τις
ανασκοπήσεις τύπου και τα αποκόμματα τύπου,

— τις συνδρομές ή συμβάσεις υπηρεσιών για την προμήθεια περιλήψεων και αναλύσεων του περιεχομένου των περιοδικών ή
την αποθήκευση με οπτική εγγραφή άρθρων που δημοσιεύονται στα περιοδικά αυτά,

— τις δαπάνες χρήσης των εξωτερικών ψηφιακών βάσεων στατιστικών δεδομένων ή τεκμηρίωσης, πλην του μηχανογραφικού
υλικού και του κόστους των τηλεπικοινωνιών,

— την κάλυψη του κόστους που έχει σχέση με τις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει η Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική
Επιτροπή στο πλαίσιο της διεθνούς ή διοργανικής συνεργασίας,

— την αγορά ή τη μίσθωση ειδικού λογισμικού και εξοπλισμού, συμπεριλαμβανομένων των ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών και
πληροφορικής για τη βιβλιοθήκη, την τεκμηρίωση, τη βιβλιοθήκη πολυμέσων, καθώς και για εξωτερικές παροχές
υπηρεσιών για την προμήθεια, την ανάπτυξη, την εγκατάσταση, την εκμετάλλευση και τη συντήρηση του εξοπλισμού και
των συστημάτων αυτών,

— τις δαπάνες παροχής υπηρεσιών που συνδέονται με τις δραστηριότητες της βιβλιοθήκης και ιδίως σε σχέση με τους
πελάτες (έρευνα, ανάλυση), το σύστημα διαχείρισης της ποιότητας κ.λπ.,

— τα υλικά και τις εργασίες βιβλιοδεσίας και συντήρησης για τη βιβλιοθήκη, την τεκμηρίωση και τη βιβλιοθήκη πολυμέσων,

— τις δαπάνες, συμπεριλαμβανομένου του υλικού, για εσωτερικές δημοσιεύσεις (φυλλάδια, μελέτες κ.λπ.), καθώς και για τις
ανάγκες επικοινωνίας (δελτία τύπου, βίντεο, CD-ROM κ.λπ.),

— την αγορά λεξικών, γλωσσαρίων και άλλων συγγραμμάτων που προορίζονται για τις γλωσσικές υπηρεσίες.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ (συνέχεια)

2 6 2 (συνέχεια)
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2 6 2 4 Διαχείριση εγγράφων και ψηφιοποίηση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

113 095 92 018 235 018,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα βιβλιοδεσίας εγγράφων και διαφόρων εντύπων,

— τις δαπάνες για εξωτερικές υπηρεσίες σχετικές με τις εργασίες αρχειοθέτησης, συμπεριλαμβανομένης της παροχής
συμβουλών σε θέματα αρχειοθέτησης, ανάλυσης και επεξεργασίας αρχείων (καταγραφή αρχείων, αξιολόγηση,
ταξινόμηση, αρχειοθέτηση, ανάλυση αρχείων, περιγραφή και υπηρεσίες υλικοτεχνικής υποστήριξης),

— το κόστος των υπηρεσιών ψηφιοποίησης,

— το κόστος του λογισμικού που σχετίζεται με τα αρχεία,

— το κόστος των ηλεκτρονικών συστημάτων αποθήκευσης αρχείων,

— το κόστος των υλικών συντήρησης αρχείων (προμήθειες όπως κουτιά, φάκελοι και άλλα ειδικά υλικά ελεύθερα οξέων ή με
χαμηλή περιεκτικότητα σε λιγνίνη) σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή ή σε άλλα μορφότυπα (μικροφίλμ, δισκέτες, κασέτες
κ.λπ.).

— το κόστος που απορρέει από τις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει η Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή βάσει
της διεθνούς ή διοργανικής της συνεργασίας.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 1 000 ευρώ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ (συνέχεια)

2 6 2 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 10 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 10

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΤΙΡΙΩΝ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΤΙΡΙΩΝ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΙΤΛΟΣ 10

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
?
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή

Κατηγορία και βαθμός 2024 2023

Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις

Εκτός κατηγορίας — 1 — 1

AD 16 1 — 1 —

AD 15 6 — 6 —

AD 14 22 1 22 1

AD 13 17 3 17 3

AD 12 55 4 55 3

AD 11 38 3 35 3

AD 10 51 3 50 4

AD 9 44 2 47 2

AD 8 21 4 23 2

AD 7 20 2 20 3

AD 6 11 4 14 1

AD 5 30 — 27 1

Υποσύνολο AD 316 26 317 23

AST 11 4 — 4 —

AST 10 6 — 6 —

AST 9 36 2 36 1

AST 8 30 3 31 4

AST 7 39 3 39 3

AST 6 50 3 50 3

AST 5 49 2 50 1

AST 4 25 1 25 2

AST 3 25 1 26 1

AST 2 3 — 3 —

AST 1 3 — 3 —

Υποσύνολο AST 270 15 273 15

AST/SC 6 — — — —

AST/SC 5 1 — — —

AST/SC 4 5 — 2 —

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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Κατηγορία και βαθμός 2024 2023

Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις

AST/SC 3 11 — 13 —

AST/SC 2 12 3 13 3

AST/SC 1 10 — 11 —

Υποσύνολο AST/SC 39 3 39 3

Σύνολο 625 45 629 42

Γενικο Συνολο 670 671

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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